

**VIII творческий форум «Войны священная страница...», посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. (12 марта 2015 год кинотеатр «Смена»)**



**Команда «Новое поколение» 10-А класс**



**II место - в номинации «Визитная карточка»,**

**II место в номинации «Художественное творчество».**

**Васильев Андрей – победитель литературного конкурса.**



**Газета «Лужская правда» №24 от 28 марта 2015 года.**



# Войны священная страница

Творческий молодежный конкурс "Войны священная страница", посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году русской литературы, собрал в киноцентре "Смена" старшеклассников общеобразовательных школ №№ 2, 3, 4, 5, Мшинской школы и студентов Агропромышленного техникума.

Задачи конкурса были таковы: патриотическое воспитание молодежи; формирование интереса школьников к военной истории Отечества; воспитание бережного отношения к историческому, литературному, культурному наследию России; повышение роли видеотворчества в эстетическом и нравственном воспитании молодежи.

От каждой команды были представлены слайд-фильмы по теме праздника.

Трогательно и выразительно раскрыли учащиеся тему войны и памяти в своих номерах художественной самодеятельности. Здесь были и песни с инсценировками на фоне военных кадров кинохроники,

и стихи, и танцевальные номера.

Активно прошел литературный конкурс. Был показан фрагмент кинофильма "Они сражались за Родину" по одноименному роману М. Шолохова.

Ребята много и интересно рассказывали о фильме и романе, о героях этих произведений. Но победителем стал Андрей Васильев из школы № 2. Он и получил главный приз - сова, символ мудрости и знаний.

Строгое жюри в составе заместителя председателя совета ветеранов В.Т. Бурняшева, заслуженного работника культуры Л.С. Самойловой, специалиста киновидеостудии "Луга-фильм" Н.В. Васильевой определило победителей: в приветствии - ученики школ №№ 2, 4 и Мшинской; в раскрытии темы слайд-фильмов - ребята из школ №№ 4, 3 и Агропромышленного техникума. В номинации "Композиция, сюжет, выразительность" лучшими признаны учащиеся школ №№ 5, 3 и Агропромыш-

ленного техникума; в номинации "Качество видеосъемки, видеомонтаж" - студенты Агропромышленного техникума и учащиеся школ №№ 4 и 3.

В самодеятельности, художественном творчестве наиболее сильными оказались команды Мшинской школы, школ № 2, № 3, Агропромышленного техникума.

Ни один коллектив не остался без кубков, дипломов, сувениров. Были учреждены и награды за активное участие, исполнительское мастерство. Их получили Валерия Корепова из школы № 4, Андрей Васильев из школы № 2, Даниил Колонин из Агропромышленного техникума.

Все участники конкурса проявили творческий подход в подготовке к выступлениям, провели большую поисковую работу.

Выражаем благодарность всем участникам праздника, коллективу киноцентра "Смена", особенно директору Т.А. Ездаковой, методисту Н.С. Талалаевой.

**С.А. Дьяченко**

